

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月

18

星期二
庚子年正月廿五
总第8680期



今日4版

虢正贵主持召开市委旅工委主任(扩大)会议时要求为适时启动旅游市场恢复做准备

本报讯 2月17日上午，市委书记、市委旅工委主任虢正贵主持召开市委旅工委主任(扩大)会议，研究部署相关政策措施，为适时启动旅游市场恢复工作做好相关准备。刘革安、刘桦、艾可知、单铸飞、郭天保、曾超群等市领导参加会议。

会议指出，2020年开年的新冠肺炎疫情，让我市赖以生存的支柱的旅游产业损失惨重。仅春节七天时间，全市旅游收入损失就接近18.5亿元。但近期全市上下有

效的疫情防控工作为我市全面启动恢复旅游市场打下了良好的基础。

会议强调，要进一步提高政治站位，树立坚定信心，深入调研，精准把握市场动态趋势，抢抓安全、有利时机，将防控工作成效转化为启动旅游市场恢复的动力；要创新举措，形成特色、务实的方案，既要体现作为国家旅游示范区的高度，也要体现张家界作为高品质旅游资源富集区的厚度，帮助旅游相关企业

激活内生动力，有序推进旅游业恢复各项工作；要压紧压实责任，根据疫情防控形势，做好旅游市场恢复准备工作，内强素质，外树形象，积极主动应对疫情影响，通过各种自救努力，尽快恢复正常工作秩序，为适时启动旅游市场恢复做最充分的准备，为旅游市场最终实现全面复苏打下坚实基础。

(本报记者 尹明)

大写在山水之间的生命奇迹

我市众志成城防控新冠肺炎疫情纪实

本报记者 曾甲长 王姣 周密

● 这是一场空前的挑战：与武汉一墙之隔的张家界是世界著名的旅游目的地，一旦发生大规模的输入性疫情，后果不堪设想。

● 这是中国抗击新冠肺炎疫情的一抹亮色：通过采取科学的治疗方式，在较短时间内张家界依靠自身的力量，实现了新冠肺炎患者100%治愈并出院。

● 我们为什么能创造奇迹？靠的是以人为本的执政理念，靠的是万众一心、众志成城，不畏艰险、百折不挠，以人为本、尊重科学的伟大战疫精神。

2月17日，一个喜讯传遍张家界的山山水水：

继2月15日第4例新冠肺炎确诊患者在市人民医院治愈出院后，2月17日上午10时19分，我市已经确诊的5名新冠肺炎患者中最后1例在该院治愈出院。至此，张家界市创造确诊病例最早、治疗周期最短、病例清零最早的全省纪录！

2月17日的张家界，久违的艳阳高照，阳光照在每个人的脸上。喜色，在每个人的眉眼间跳动。为了这一刻，张家界人已经期盼太久。

这个喜讯，属于所有170多万张家界人民！也属于湖南，属于全体中国

人！

习近平总书记说：幸福都是奋斗出来的。久经新冠肺炎疫情考验的张家界人，对此感受很深。在过去的20多天时间里，坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，全面贯彻中央和省委、省政府的决策部署，与时间赛跑，为生命护航，终于在这个春天里、在青山绿水之间大写了生命的奇迹！

疫情袭来
惟有迎难而上
节前，疫情从武汉袭来，这是一场空前的挑战！

武汉，距离张家界车程才500多公里，每年进入张家界的游客超过15万人。一个春节下来，进入张家界的海内外游客就超过10万人。一旦发生大规模的输入性疫情，作为湖南旅游的龙头，张家界这颗风景王冠上的明珠就可能蒙尘，游客和人民群众生命健康的损失将难以估量！

对于与武汉一墙之隔的张家界而言，这是一场不得不战的疫情，只能前进，不能后退！

1月20日，习近平总书记对防控新冠肺炎疫情作出重要指示，要求把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚决遏制疫情蔓延势头。市委、

市政府连夜部署，迅速行动，次日在全省率先成立市委疫情防控工作领导小组，用实际行动迎难而上，奋力阻击疫情蔓延势头。短短几天内，在全省市州中率先在高速、高铁站、机场、旅游主通道等51个出入检口设立体温检测站，公安干警和医务人员24小时值守，并立即取消每年30万人参加的元宵灯会

要充分发挥战斗堡垒作用，以高度的政治自觉担当神圣的政治使命，坚决打赢这场疫情防控阻击战。市委书记虢正贵在市防控指挥部成立临时党支部时，用铿锵有力的话语提出要求。

(下转4版①)

虢正贵以“四不两直”方式督导检查疫情防控工作时要求

严守七个零 目标 坚决打好疫情防控主动战

本报讯 截至2月15日24时，我市已连续10天没有出现新冠肺炎确诊病例。2月16日，市委书记虢正贵再次以“四不两直”方式深入市城区居民小区、项目工地、批零市场、商业街区督导检查疫情防控工作。

这个小区四通八达，你们怎么管到位？来到中房公司小区，虢正贵在小区走了一圈后，直接发问当地工作人员。他还当面指出了小区防控存在的外来人员进入后无人询问、登记和不进行体温检测等问题。请你们立刻整改，落实到位！严格实行居住小区封闭式管理，严格管控小区外来人员及车辆。虢正贵现场提出要求。

福天华府项目已经复工，在项目工地入口处，工人们佩戴口罩，正有序接受体温检测和进行登记。工地为返岗工人建立了健康表加强健康监测，并实行实名制考勤。虢正贵说：党委政府为你们复工复产搞好服务，你们也不能放松管理。我们一起紧密配合，规范做好复工复产疫情防控工作。

批零市场和商业街区是人流密集场所，也是疫情防控的重点区域。来到茂隆商城，虢正贵认真查看了解商城防控措施。一个商城有七个出口，必须要明确防控责任，把工作做细做实，虢正贵千叮万嘱。他还要求，充分发挥基层党组织、驻企联络员和志愿者作用，严格落实群防群控联防联控措施，切实把各项工作抓实、抓细、抓落地。

当天，虢正贵共走访了市城区四个小区、两个商区、一个项目工地，并与永定区负责人座谈，一起梳理疫情防控工作存在的问题，查找隐患，落实整改。他强调，要重视问题和隐患的严重性，切实压实领导责任，分类细化措施，严肃责任追究，严守“七个零”的目标，坚决打好疫情防控主动战，保障人民群众生命安全和社会持续稳定。

市领导艾可知、单铸飞、曾超群参加。

(本报记者 尹明)

步步高助力我市抗击疫情

本报讯 2月17日上午，步步高集团向我市疫情防控指挥部无偿捐赠价值16.29万元的防疫物资。市政协主席汪业元向步步高集团张家界地区行政总经理陈安国颁发捐赠证书，市政协副主席张元次主持捐赠仪式。

疫疾无情，人间有爱。自疫情发生以来，社会各界纷纷伸出援助之手，上演了一出出爱心接力故事筑起了一道道爱心防疫墙。步步高集团积极响应市委、市政府号召，在切实做好各项防疫措施的前提下坚持超市正常营业，积极保障生活物资的供应。日前，步步高集团相关负责人采购了1000件进口防护服、1800只进口口罩、1000副进口手套，无偿捐赠市疫情防控工作指挥部，用于我市新冠肺炎防控工作。

(本报记者 王姣)



红壁岩大桥是西溪坪组团跨越澧水对外联系的重要通道，路线全长988.39米，其中桥梁全长590米，道路长398.39米，桥面宽33米，设计为双向6快2慢车道，设计时速为50km/h，项目于2018年3月开工建设，预计2020年年底建成完工。图为2月13日拍摄的正在建设中的红壁岩大桥。

本报记者 邵颖 摄

又一确诊患者出院 新冠肺炎 病例清零

慈利县人。2月2日出现发热并到慈利县人民医院就诊。2月6日转入市人民医院。2月6日确诊为新型冠状病毒感染的肺炎。

该例患者入院后，院方专家团队结合患者临床表现，快速、精准制定了“一人一案”，按照111222（每日一评估、每日一会诊、每日一巡查、每

患者周某某，男，43岁，

日两查房、每日两报告、每日两调度）的救治措施，实施了中西医结合治疗方案，全力展开救治。

患者目前生命体征平稳，2次冠状病毒核酸检测结果为阴性，符合国家卫健委《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》出院标准。（记者 朱付勇）

确诊病例治愈率100%的背后

朱付勇

确诊5例，治愈5例，治愈率100%。2月17日，随着新冠肺炎患者周某某的治愈出院，我市所有确诊患者均已治愈出院，在全省14个市州中率先实现确诊病例清零。这意味着，我市新冠肺炎疫情防控阻击战取得了阶段性、突破性胜利。

从1月29日首例确诊，到2月6日两例确诊，我市共出现5例新冠肺炎患者（男性3例，女性2例，平均年龄46.8岁），其中两例患者有多年糖尿病史及其他基础性疾病。平均住院时间为8.6天，没有一例发展成重症。

成绩取得的背后，离不开市人民医院医护团队的倾心付出。他们本着崇高的职业奉献精神、精湛过硬的治疗护理水平、丰富扎实的感染疾病救治经验，在这场没有硝烟的疫情防控阻击战中，豁得出去，顶得上去，充分发挥了医疗救治的尖兵连作用。

精兵强将是核心。疫情发生以来，特别是首例确诊后，市人民医院党政领导班子坚强领导，投入核心专家团队6人，一线医生20名，

一线护士26名，专项检验医师5人，专项影像技师4人，后勤保障70人，其中博士2名、硕士7人、主任医师6人，充分保障疫情防控和患者救治工作。

此次医护团队中的大部分人员，都曾参与过流感、人感染H7N9禽流感、麻疹、手足口病、登革热等多次疫情应对工作。呼吸与危重症医学科、重症医学科、感染科医师组成医疗团队，具体负责确诊患者的救治。以重症医学科护士长为组长，组建专门护理团队，负责确诊患者的护理。（下转4版②）

金融支持园区和工业企业发展专题会议要求沉下心抓园区和工业企业发展

本报讯 2月17日，市委副书记、市长刘革安主持召开全市金融支持园区和工业企业发展专题会议，研究部署金融支持工业企业发展工作。市委常委、常务副市长曾超群，副市长李传荣参加会议。

会上，市工信局、张家界高新区、市担保集团公司等单位分别汇报了助力企业发展工作措施，就目前企业面临的融资难、融资贵问题积极建言献策，提出应对措施。据悉，全市共有规模以上工业企业214家，疫情防控期间全市各级各部门主动作为、强化服务，帮助企业克服困难，有效地推动了工业企业复工复产。

刘革安强调，要进一步统一思想，充分认识发展工业的重要性，重视金融对支持工业经济发展的重要性，沉下心抓工业园区和工业企业发展；要科学建构金融服务工业发展的体制机制，认真研究如何充分发挥政、银、保、担、投金融服务链中每个环节的作用；要加快推进金融政策落地，全面梳理落实疫情防控期间中央、省委省政府出台的相关金融政策，加快金融信息平台建设，组织设立产业发展引导基金和小额贷款公司，采取贷款贴息等形式支持中小微企业发展，营造良好的工业发展环境。

(本报记者 陈硕)

一手抓疫情防控 一手抓复工复产

鼓励本市就业 力促复工复产 我市千方百计化解企业招工难

本报讯 2月16日，记者从市人社部门获悉，近日我市出台《关于新型冠状病毒肺炎疫情期间鼓励农民工到本市就业的实施方案》，进一步解决企业招工难问题，全力支持企业复工复产，为广大农民工疫情期间在本市及时就业提供就业服务和政策保障。

为在做好防控工作的前提下，全力支持和组织推动各类生产企业复工复产，市人社部门遵循“创造条件、协助防疫、复工复产”的原则，按照市级统筹、区县为主、乡镇落实的总体思路，采取多种稳就业、促就业的措施，解决企业招工难的问题。截至2月15日，全市转移农民工就业325148人，其中，春节期间返乡57227人。目前已返岗12652人，计划返岗31590人，剩下的12985人计划回乡就业。

在此基础上，市人社部门结合实际有针对性地制定奖励政策，鼓励农民工到本市就业。疫情期间，凡是完成市分配用工缺口任务的区县，给予奖励；凡是向市内企业输送1000人以上且稳岗到今年6月底的乡镇（街道），给予10万元就业专项资金奖励；输送2000人以上且稳

岗到今年6月底的乡镇（街道），给予20万元就业专项资金奖励。市人社部门要求区县人社部门制订相应措施，给予工作突出的乡镇（街道）、村（社区）、农村劳务经纪人奖励，并将任务完成情况纳入一季度就业扶贫考核；进一步完善线上招聘平台，通过电视台、报纸、微信公众号、APP、QQ群等媒体平台及时发布本市用工企业招聘信息，利用区县、乡镇（街道）、村（社区）三级就业服务体系将本市用工企业招聘信息进行公开，重点发布高新区、工业集中区、重点工程项目用工需求信息。目前，全市共发布招聘信息413家，其中本地企业235家；累计提供各类招聘会岗位30811个，其中本地企业提供各类招聘会岗位2162个。

(本报记者 王姣 通讯员 张望)



本报 张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518